

Жизнь дана на добрые дела

Многие считают, что добрые дела просто так не делают. Но воспитанники и сотрудники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в деревне Ольговка уверены, что это не так. Ведь каждый день люди, даже не задумываясь об этом, совершают добрые поступки.

Члены волонтерского отряда СРЦ регулярно занимаются благоустройством памятника воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, и прилегающей к нему территории. Зимой они чистят дорожки, весной белят памятник и убирают сухую траву, а летом и осенью следят за порядком и поддерживают его. Вот и в этот раз они провели работу по благоустройству.

Волонтеры не ждали благодарности, делали все от сердца, но она неожиданно пришла. Постоянные благотворители социально-реабилитационного центра отец Василий и матушка Мария из хра-

ма Святого Преподобного Онуфрия Великого сделали ребятам приятный подарок на кануне первого сентября. Они привезли в СРЦ канцелярские принадлежности, ранцы, пеналы и товары для творчества на общую сумму 11 000 рублей. Так что известная пословица «От добра добра не ищут» иногда бывает противоречивой. Батюшка и матушка пожелали школьникам здоровья и успехов в учебе, а ребята, в свою очередь, поблагодарили их за такие нужные подарки.

Виктория
СОБОЛЕВСКАЯ.